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Yu Moxke miHiitHUN TPOCTIp CKIAIATUCH 3 TBOX PI3HUX BEKTOPIB?

Yu e minifiuum nignpocropoum mpocropy R™ MuOXkUMHA yeix BekTOpiB © = (z1,Z2,...,%,) € R",
KOOPJIMHATH SIKUX 33JI0BOJIBHSIIOTH YMOBY: 1 + Zo + -+ + T, = 17

Tosecru, mo dyukiii 1, sin? z, cos® x (s1ki € eniemenTaMu JiHIHONO NPOCTOPY JificHUX (DyHKII,

BU3HAYEHUX HaJl 110JeM JifiCHuX dunces), JUHITHO 3a1exKHi.

Hosectn, mo cucrema sekropis a1 = (4,3,—1,1,1), as = (2,1,-3,2,-5), ag = (1,-3,0,1, —2),

aq = (1,5,2,—2,6) niniitno wesanexxkua. JJonosauTn ix 10 6231 MPOCTOPY PAJIKIB.

HosecTn, 1m0 KOXKHA 3 JABOX 33JAHUX CHCTEM BEKTOpIB S] Ta Sy € 6a30f0. 3HAUTH MATPHUITIO
nepexomy Big S gm0 So:

S1= {(17 2, 1)’ (27 3, 3)a (3’ 8, 2)}:

So ={(3,5,8), (5,14,13), (1,9,2)}.

Ax 3MIHUTBCA MaTPUIE Mepexoay Bif omuiel 6a3u M0 iHIIOT, AKINO 3aMucaTh BEKTOPU 000X a3 y

3BOPOTHOMY IOPAJKY !

3HaiiTH BUMIPHOCTI CyMHu Ta HepeTHHY JHIAHIX 060JOHOK CHCTeM BeKTOpiB mpocTopy R*: S =

((2,-1,0,-2), (3,-2,1,0), (1,—1,1,-1)), Sy =((3,—-1,-1,0), (0,—1,2,3), (5,—2,—1,0)).

Hosectu, mo npocrip marpunps My, (R) € npsamoio cymoo nignpocropy CUMeTpudHUX 1 HiAnpo-

CTOPY KOCOCUMETPUIHUX MATPHITh.

Yu € 3ajane BigoOparKeHHd y BiIOBIIHOMY JIHIHHOMY TTPOCTOPI JIHIAHUM OIIEpaTOPOM:

x> kx, nek — dikcosanuii ckajgap?

BuaiiTn Marpuiio JiHIHHOrO onmeparopa , dakuii mepeBoauThH BekTOpm €1 = (2,1,—1), es =

(2,-1,2), es = (3,0,1), Bignosiguo, y sekropu f1 = (1,2,-1), fo = (1,0,0), f3 = (0,1,1) y

Ti#t camiit 6a3i, B #Kiil 3ajaH0 KOOPAUHATH [NX BEKTOPIiB.

Hexait y npoBumMipHomy JtiHiftHOMY pocTOpi JiHifiHuiT onepaTop ¢ y 6a3i e, e2 3aaH0 MaTPUIIEIO

3 2
( . 5> . BmaiiTn kKoopamHaTn 06pasy ¢(x) Bektopa x = (4, —3) BOTO TPOCTOPY.

SuaiiTu BJIACHI 3HAYEHHs Ta BJIACHI BEKTOPW JHHIHOIO Oneparopa, 3aJaHoro y jeskiit basi ma-
TPHUILEIO:

4 =5 2

5 =7 3

6 -9 4
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

3’gcyBaTu, 9u MOYKHA 33J[aHy MATPUITIO 3BECTHU 10 J1arOHAJBHOTO BUTJISITY IIJISIXOM MEPEXOJTY 10

HOBOI 0a3m Hamg moaem [R:

4 2 =5
6 4 -9
5 3 -7

JoBecTn Taky BJIACTUBICTL OMEpAIIil MEPeXomy M0 CIPIKEHOTO OMepaTopa B €BKJIIOBOMY TTPO-
cTOopi:

()" =9 ™.

Hexait e, e — oproHopMoBaHa 6a3a €BKJIIOBOIO MPOCTOPY 1 omepaTop (¢ 3ajanuil y 6asi eq,

€1 + €2 MaTpuIero
1 2

1 -1

BHaliTi MaTpHINO omepaTopa ¢* B il camiii 6a3i.

3a JI0TIOMOT 010 MIPOIECY OPTOrOHAJII3aIlil BeKTOPIB 00y /IlyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHiitHOT 060-

JIOHKM CUCTeMM BEKTOPIB eBKJiijjoBoro npocropy: (2,1,3,-1), (7,4,3,-3), (1,1,-6,0), (5,7,7,8).
Yu e 3aana GyHKINA TBOX apryMeHTIB OiiHiiiHO0 (DYHKINEH Y BiATOBIIHOMY TPOCTOPI:
a(A,B) =det(AB), (A,B e M,(R)).
SHaiiTy HOpMAJILHUI BUIVIST Y MHOXKWHI JIIACHUX YKCe/T TAKOl KBaAPATUIHOI (hOpMU:
x% — 3;1:% — 2x1T9 + 22123 — 62923.

Bagany kBagparudHy (HOpMYy TPUBECTH 0 KAHOHIYHOTO BUTJISILY 3 IJINME KoedillieHTaMu 3a
JIOTIOMOT'0I0 HEBUPO/I?KEHOT0 JIHITHOT0 TIepeTBOPEHHS 3 PAIliOHAJBHUMI KoedillieHTaMu 1 3HAITH

BUPaKEHHS HOBUX HEBLJIOMUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

2ac% + SI% + 4I§ — 22122 + 4z1203 — 32013,

Binbua Tema (He OIIHIOETHCS, TeMATHKA JTOBLTbHA (He 000B’SI3KOBO MATEMATHIHA))
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